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Allegato “C” – Informativa sul trattamento dei dati personali relativamente all’avviso di selezione n. 6-2025

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI, EX ART. 13 REG. (UE) N. 679/2016,
IN RELAZIONE ALL’AFFIDAMENTO DI INCARICHI 

Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 (di seguito “GDPR”) recante disposizioni a tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, Mnesys S.c.a.r.l., con la presente, intende informarLa che i dati personali da Lei forniti formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza.

1. Titolare del trattamento dei dati 
Il Titolare del trattamento dei dati è Mnesys s.c.a.r.l., con sede legale Largo Paolo Daneo 3, Genova.
È possibile formulare qualsivoglia richiesta relativa ai propri dati personali e al rispetto della propria privacy al seguente indirizzo: mnesys@pro-pec.it 

2. Categorie di dati personali trattati
Le categorie di dati trattati riguardano: dati identificativi, dati relativi alla formazione accademica, dati relativi alle competenze professionali, dati relativi all’eventuale stato di quiescenza e dati giudiziari.

3. Finalità del trattamento dei dati
I Suoi dati personali saranno trattati per le seguenti finalità:
a) Istruire, valutare e gestire la selezione comparativa;
b) Stipulare l’incarico con i candidati selezionati; 
c) Adempiere agli obblighi di pubblicazione e trasparenza previsti dalla normativa vigente;
d) Rispettare le norme sugli incarichi esterni e i controlli anticorruzione.

4. Base giuridica del trattamento
La base giuridica del trattamento per le finalità di cui sopra, è costituita da:
· l’esecuzione di misure precontrattuali e contrattuali di cui all’art. 6 par. 1 lett. b) del Regolamento per le finalità di cui al punto 3 lett. b) e c);
· l’obbligo legale cui è soggetto il Titolare del Trattamento di cui all’art. 6 par. 1 lett. c) del Regolamento con riferimento alle finalità di cui al punto 3 lett. a). In particolare, la base giuridica si rinviene nel D.Lgs 36/2023;
· l’obbligo legale cui è soggetto il Titolare del Trattamento di cui all’art. 6 par. 1 lett. c) del Regolamento con riferimento alle finalità di cui al punto 3 lett. d). In particolare la base giuridica si rinviene nell’art. 37 D.Lgs 33/2013, il quale prevede la pubblicazione obbligatoria dei i dati previsti dall'articolo 1, comma 32, della legge 190/2012 e degli atti e delle informazioni oggetto di pubblicazione ai sensi del D.lgs 36/2023.

Per il trattamento di “dati personali relativi a condanne penali e reati” la base giuridica è la seguente: adempimento di un obbligo legale a cui è sottoposto il Titolare del Trattamento (art. 10 del Regolamento e art. 2-octies par.3 lett. i) del D.lgs. 101/2018) con riferimento alla finalità di cui al punto 3 lett. a), b) e c).

5. Obbligatorietà al conferimento dei dati e conseguenze al loro mancato conferimento 
Il conferimento dei Suoi dati personali è facoltativo ma in difetto non sarà possibile procedere con le finalità sopra indicate.

6. Modalità di Trattamento dei dati personali
I dati personali sono oggetto di trattamento improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza. Il trattamento dei dati personali avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici, anche attraverso l'inserimento in banche dati e l'elaborazione mediante procedure informatizzate, su supporto cartaceo e/o elettronico, con logiche strettamente correlate alle finalità sopra indicate e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati personali stessi, nonché l’integrità e la disponibilità dei medesimi. 

7. Periodo di conservazione dei dati 
I dati raccolti sono conservati per un arco di tempo non superiore al conseguimento delle finalità per le quali sono trattati (in osservanza al “principio di limitazione della conservazione” di cui all’ art. 5 del Regolamento) e/o per il tempo necessario per adempiere agli obblighi di legge. Oltre tale termine i dati potranno essere conservati, con accesso limitato, ai soli fini della difesa in sede giudiziaria per eventuali controversie con l’interessato.

8. Categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza 
Nei limiti pertinenti alle finalità di trattamento indicate, i dati personali possono, con adeguate garanzie, essere portati a conoscenza di soggetti pubblici o privati, persone fisiche o giuridiche di cui Mnesys Sc.a.r.l. si avvalga per lo svolgimento delle attività strumentali al raggiungimento delle finalità di cui sopra o a cui la Società sia tenuta a comunicare i dati personali in forza di obblighi legali o contrattuali o a seguito di ordine dell'autorità competente. A tali fini, la Società si riserva la facoltà di comunicare i dati ai destinatari appartenenti alle seguenti categorie: 
· persone fisiche autorizzate dalla Titolare al trattamento di dati personali (es. dipendenti);
· soggetti, enti o autorità a cui sia obbligatorio comunicare i suoi dati personali in forza di disposizioni di legge o di ordini delle autorità.

I soggetti appartenenti alle categorie sopra annoverate operano come Responsabili nominati da Mnesys S.c.a.r.l. oppure, in totale autonomia, come autonomi Titolari del Trattamento. 
I Suoi Dati non sono soggetti a diffusione e non saranno oggetto di trasferimento al di fuori dell’Unione Europea. 

9. Diritti dell'Interessato e modalità di esercizio
La informiamo inoltre che nella Sua qualità di interessato, Lei ha il diritto di chiedere al Titolare l’accesso, la cancellazione, la comunicazione, l'aggiornamento, la rettificazione, l’opposizione al trattamento, l'integrazione, la limitazione, la portabilità, la conoscenza della violazione dei suoi dati personali, nonché in generale, può esercitare tutti i diritti di cui agli artt. dal 15 al 22 del Regolamento. Le istanze di cancellazione e opposizione potranno essere accolte solo qualora non siano più sussistenti le finalità di interesse pubblico.
Potrà in qualsiasi momento esercitare tali diritti inviando: 
- una raccomandata A/R ad Mnesys S.c.a.r.l. presso la propria sede legale sita in Largo Paolo Daneo 3, Genova.
- una e-mail all’indirizzo mnesys@pro-pec.it
Qualora ritenga che il Trattamento dei Suoi dati personali avvenga in violazione di quanto previsto dal Regolamento ha il diritto di proporre reclamo al Garante (https://www.garanteprivacy.it), come previsto dall'art. 77 del Regolamento stesso o di adire le opportune sedi giudiziarie (art. 79 del Regolamento).
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